

换头术首位自愿者谈被弃选：俄罗斯海内不认可该手艺不愿给钱



谈及两人之间的关系，斯皮里多诺夫说，“能用‘信托’来权衡，更准确地说是‘配合艰辛的事情’，我们要完成配合的目的，而信托是更私人的关系。”

“俄罗斯不愿意把钱给卡纳韦罗，以为他缺乏严谨的研究、研究背后的充实支持，以及优秀的相同和团队协作能力。”斯皮里多诺夫称，一最先他就告诉卡纳韦罗，关于头移植的研究和手术必须由基金会和大型机构支持，思量到难度很大，必须公然且可以公然讨论；可是后者却以为这些一点都不主要，一门心思都在手术上，“他就像一个小男孩，走到各人眼前，说‘你们给我1500万美元，我卖力把头切下来’。”

斯皮里多诺夫不清晰为何手术会改在中国做，但他知道卡纳韦罗放弃俄罗斯的缘故原由。

天下首位换头手术自愿者瓦列里·斯皮里多诺夫斯皮里多诺夫是“换头术”的宣扬者卡纳韦罗的第一位自愿者，后者则称谓他为“加加林”——第一个进入太空的地球人，苏联籍。

美国《新闻周刊》曾报道，美国、意大利、俄罗斯的神外科和移植权威人士都对卡纳韦罗和他的“换头术”泼过冷水，好比“换头后仍会瘫痪甚至大脑发生不行逆转的损伤”、“换头可能泛起比殒命更糟糕的情形”以及“他就是想吸引关注”。

一度，在卡纳韦罗口中，人类首例“换头术”将在俄罗斯举行，将斯皮里多诺夫的头部移植到另一个康健的身体上。

斯皮里多诺夫会跟自己的朋侪讲述“换头术”的主要性——不只能为自己追求康健，也可以协助卡纳韦罗实现科学上的前进。在他看来，后者需要外界的支持才气完成研究，只管他本人对外界的质疑绝不在意。

约莫从2016年下半年最先，卡纳韦罗宣布，一位中国患者将在中国哈尔滨接受全球首例头部移植手术。

2016年1月，英国《逐日邮报》报道，卡纳韦罗和任晓平率领的医疗团队，企图2017年底在俄罗斯举行首例人类“换头”手术，将罹患脊髓肌肉萎缩症的斯皮里多诺夫的头部移植到另一个康健的身体上。

他表现，自己与任晓平从未碰面，只是通过卡纳韦罗相识过任晓平的研究，和其在线聊了一下。

斯皮里多诺夫和卡纳韦罗的联系始于三四年前。

“换头术”的第一位自愿者

但到了厥后，卡纳韦罗又宣称，人类首例“换头术”的所在和人物将是中国和中国人。不久前，他在维也纳宣布天下第一例人类头部移植手术已经在一具遗体上乐成实行，所在正是中国。

但在卡纳韦罗口中，斯皮里多诺夫后被“弃选”了。

在电视上看到卡纳韦罗的采访时，斯皮里多诺夫立马上网搜到后者的邮箱，向他发邮件表现支持，由此成为卡纳韦罗的第一位“换头术”自愿者。

斯皮里多诺夫今年33岁，当他1岁时，便被发现患有脊髓性肌肉萎缩症。由于这种病属于疑难杂症，医院也无法为他提供任何医疗救助。

斯皮里多诺夫则明白卡纳韦罗的“疯狂”：“许多改变天下的人都有疯狂的时间，以是这没什么大不了的，我从不介意别人的阻挡。”

斯皮里多诺夫提到，他不久前还联系过卡纳韦罗，希望获悉最新的研究希望，但由于上述分歧，“他无法从俄罗斯这里获得他想要的手术经费”，以是至今也没有回复。“直到今天，我都不太信赖卡纳韦罗做出了什么结果。

对于任晓平和卡纳韦罗在中国哈尔滨医科大学举行的“遗体换头术”，斯皮里多诺夫不以为然：“他们在遗体上做的实验，并不能证实脊髓神经的正常运动、大脑的运转，以及大脑对肌肉的有用控制，这些在我看来都不是研究。”

他是一个俄罗斯法式员，但自1岁起便患有脊髓性肌肉萎缩症，至今脊柱一直疼痛，也无法行走。

在与汹涌新闻视频的历程中，他坐在特制的椅子上，时不时调整椅背，以便让自己能够躺下，“我的脊柱很疼，那里的肌肉太弱”。

“我有妻子和事业，有许多要照顾的人，而不是一个狂热的只想要获得康健身体的人。只有当我看到足够有力的证据（好比正常存活的猴子和狗时），我才会去实验，由于我的生命远比这个手术主要，”斯皮里多诺夫说，“我会一直追随这项手艺，它最终会被攻克，只是需要时间，若是卡纳韦罗做不到，也会有其他人来做。”



“俄罗斯不愿意把钱给卡纳韦罗”

比起之前的急切和激动，斯皮里多诺夫现在岑寂得多。

对于自己的被“弃选”，斯皮里多诺夫11月23日晚告诉汹涌新闻（www.thepaper.cn），“存在一些分歧，他无法从俄罗斯这里（相关机构或者企业或者基金会）获得他想要的手术经费，以是他至今也没有给我回复。”

“在我或许十岁的时候，我看过一部影戏。影戏里有人给狗和猴子做了头移植，我厥后以为这是唯一能彻底资助我的措施，这也是我第一时间联系卡纳韦罗的缘故原由。”

克日，卡纳韦罗和任晓平宣称在中国举行了“遗体换头术”，引发海内外的关注，斯皮里多诺夫也得知了新闻，但他并不以为然，“他们在遗体上做的实验，并不能证实脊髓神经的正常运动、大脑的运转，以及大脑对肌肉的有用控制，这些在我看来都不是研究。这不是乐成，它并不意味着什么，只是一次通例的准备实验，是完成“换头术”的必经之路。”

凭据新华网新闻，2015年的美国神经外科及整形外科医生学会年会上，卡纳韦罗曾宣布斯皮里多诺夫赞成成为第一位接受“换头术”的自愿者。

瓦列里 斯皮里多诺夫 (Valery Spiridonov) 对自己的头还算满足，但厌恶自己的身体。

网易体育11月24日报道：北京时间11月24日凌晨，英超第12轮默西赛德德比中，利物浦客场3-3战平埃弗顿。

弱市中公司密集排队上市，造成了投资者非理性恐惧症。

当前文章：<http://www.xbcryjy1.cn/0ztzlp-5572576892.pdf>

发布时间：2017-12-15 07:40:59

[楚乔传花絮睡前故事全集](#) [悟空传](#)

[今何在](#) [青海的十一选五](#) [福建11选5怎么玩](#) [陕西11选5乐选规则](#) [英雄联盟电视剧余文墨](#)

[战狼电影在线观看免费完整版](#) [广东11选5走势图一定牛](#) [内蒙古时时彩开奖结果查询](#) [苹果曝iphone8外形](#)